ZA11 Diagramme -

®@ ®
M (x-Achse): 1 cm £ 20V M éx-Achse;: 1.cm = 133,3 1/min
M (y-Achse): 1cm = 0,4 A | M[Nm] M (y-Achse): 1 cm 21 Nm
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0 100 200 ov | o 200 | 400 600 | 800 1000 1200 | 1400 n[1/min]
Aufgabe: Aufgabe:
Zeichnen Sie auf Grund der Werte in der Tabelle das Liniendiagramm. Zeichnen Sie auf Grund der Werte in der Tabelle das Liniendiagramm.
U |10 |30 |50 | 70| 90 (110 (130(150|180|230 n [1/min] |1400|1200{1000| 800 | 600 | 400 | 200 | 60
/lin|0103]05(0,7{09]1,111,3]1,5(1,8 2,3 MmNm | 2455|163 63|6,1|58]| 54|56
Datum: Klasse: Bearbeiterin: Titel: Blattnr.:

Ubung — Liniendiagramme 1
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